
Bajnok az Alibi

Írta: Böröczi Zoltán
2014. február 20. csütörtök, 20:31 - Módosítás: 2014. február 20. csütörtök, 20:46

  

Amatőr teremlabdarúgó bajnokság Szenna A tízedik fordulót rendezték az amatőr
teremlabdarúgó bajnokságban. A fordulóban két rangadó mérkőzésre is sor került, mely a
végső helyezések szempontjából kiemelt jelentőséggel bírt. A forduló nyitómérkőzésén a hátsó
régió két gárdája csapott össze. A találkozón egyik gárda sem törődött sokat a védekezéssel,
így igazi gólfesztivál alakult ki, melyből a végén a Mark Tattoo került ki győztesen. A
folytatásban következett az első derbi. A mérkőzés elején az Alibi játszott fölényben, de a
helyzetek mind kimaradtak, a félidő vége előtt ráadásul egy ártalmatlan szituáció után, a
Kacsógép szerezte meg a vezetést. A fordulás után, egy kihagyást azonnal megbüntetett az
éllovas. A gól megtörte az addig kifogástalanul védekező Kacsógép játékosok figyelmét,
kevésbé összpontosítottak, ráadásul ellenfelük ekkor már remekül használta ki helyzeteit, így a
végén fölényes győzelemnek örülhetett. A folytatásban a WIN Team, egy nem túl „acélos”
mérkőzésen verte a Marcskó Mihályt, majd a 80-as évek eszpresszó kiütötte az Adrenalin FC
csapatát. Következett az újabb derbi. A mérkőzés elején a Football Fan szerzett két gólos
előnyt, melyet előbb egalizált, majd a vezetést is átvette a CD BOX. Ezután már felválltva
esetek a gólok, a végén maradt a döntetlen, ami az Alibi bajnoki címét is jelentette. A találkozó
a bajnokság egyik legjobb mérkőzése volt. Az utolsó meccsen a VBK Somogy Sportja
könnyedén nyert, a lelkes Dr. Car Kft. csapata ellen.

      

  Az amatőr bajnokság 10. fordulójának eredményei:
  

Rákóczis szülők-Mark Tattoo 6-7
G.: Sallai 2, Árbogászt, Tóth 2, Szép ill. Németh 4, Pintér, Bálint, Zanagál
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Kacsógép-Alibi FC 1-4
G.: Zóka ill. Kálmán, Tábori 3

  

  

WIN Team 2010 Reload-Mracskó Mihály 2-1
G.: Szalai, Pintér ill. öngól

  

  

80-as évek eszpresszó-Adrenalin FC 17-1
G.: Horváth R., Horváth N. 4, Püspök 2, Horváth M. 2, Fábos, Sági 6, öngól ill. Orbán

  

  

Football Fan-CD BOX 4-4
G.: Boros 2, László, Szentes ill. Csiszár 2, Ágoston 2

  

  

VBK Somogy Sportja-Dr. Car Kft. 5-2
G.: Spilák 3, Dékány, Pál ill. Böhm

  A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA
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A következő forduló (02.26.) párosítása: 17.30 Mracskó Mihály-Kacsógép, 18.00 Rákóczis
szülők-Adrenalin FC, 18.35 Dr. Car Kft.-Football Fan, 19.05 Mark Tattoo-WIN Team 2010
Reload, 19.40 CD BOX-80-as évek eszpresszó, 20.15 Alibi FC-VBK Somogy Sportja.
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